
 

{White Wine} 

Burgundy 

Mâcon Peronne, Domaine Du Bicheron - Vintage 2022           £45 
Assemblage: Chardonnay 100%  

A delightful, single estate wine of real elegance and typicity. It is a rich and complex 

Burgundy; Soft fruit aromas blend into lovely peaches, cream and baked apple flavours with a 

refreshing lemony lift.       

Bourgogne Chardonnay Domaine Alain Chavy – Vintage 2019/21          £52   
Assemblage: Chardonnay 100% 

This wine has an attractive ripe apple fruit with a touch of apricot on the nose. Creamy on  

the palate, firm and fresh and tight with citrus, vanilla and further apple notes.   

Chablis 1er Cru “Vau-Ligneau”, Domaine de la Motte - Vintage 2022         £58     
Assemblage: Chardonnay 100% 

A quintessential Chablis Premier Cru from the Michaut family’s small estate. Whose  wines 

are regularly selected for the prestigious Tastevin label. 

 

Bourgogne White Cote d’Or Domaine Tollot Beaut  – Vintage 2021         £64      
Assemblage: Chardonnay 100% 

This delightful domaine based in Chorey le Beaune produces wines that are always a joy to 

drink. This wine has both richness and complexity with a lovely fresh citric finish. 

 

Pouilly Fuissé, ‘Tete de Cuvee’ Château de Fuisse – Vintage 2020           £75 

Assemblage: Chardonnay 100% 

Rich in white blossom aromas with complex notes of toast and butter. The well-integrated   

oak gives it a further dimension creating a palate that is both powerful and fleshy and           

an amazing complement to any of our rich white meat or fish dishes.  

Chassagne Montrachet 1er Cru “Vergers”,                £120    

Domaine Fontaine-Gagnard - Vintage 2019/21                                                        
Assemblage: Chardonnay 100% 

This estate was borne out of the marriage of 2 dynasties of Fontaine & Gagnard                    

in 1982. Richard Fontaine produces excellent wines and this “Vergers” uses approximately 

30% oak to impart more complexity yet still maintains a perfect balance.  

Meursault 1er Cru ‘Blagny’, Vallet Frères – Vintage 2016            £108 
Assemblage: Chardonnay 100% 

This is a classic full flavoured Burgundy from one of the best vineyards in Meursault.              

Attention to detail, selection of the best fruit and above all a passion for making superb wines. 

Chablis Grand Cru Château Grenouilles – Vintage 2020                                         £140 
Assemblage: Chardonnay 100% 

This Grand Cru Chablis displays an excellent balance between power and finesse. The nose 

has an abundance of floral and ripe citrus and stone fruit, leading to a palate of lemon, peach 

and flinty minerality. The finish is richly fruited, refreshing and lengthy. 
 

Alsace 

Riesling ‘Reserve’, Cave de Turkheim – Vintage 2020                         £42    
Assemblage: Riesling 100% 

This gold medal winning, old vine Riesling is a gem. The powerful aromatics are         

complex and evolving, mixing floral with citrus and stonefruit.  

 

*Gewurztraminer ‘Reserve’ Domaine Sipp Mack - Vintage 2016            £44         
Assemblage: Gewurztraminer 100% 

 
This wine shows an outstanding balance of ripeness, varietal purity and finesse.            

Intense fragrance of exotic lychee and rose petal with a hint of sweet spice leads           

through to a medium-dry finish 

*Organic 



 

{White Wine} 

Languedoc-Roussillon 

Chardonnay/Viognier Les Hauts de la Garrigue Vintage 2022/23   £41         
Assemblage: Chardonnay 70% / Viognier 30% 

A wine with the structure and fresh fruit of Chardonnay balanced by the exciting peachy  

notes of the Viognier grape to develop fabulous fruity flavours and surprising length. 

Midi-Pyrenees 

Colombard/Sauvignon Côtes de Gascogne Domaine Horgelus    £39 

Vintage 2022/23 
Assemblage: Colombard 75%, Sauvignon 25% 

In typical Horgelus style this wine is full of flavour and jumps from the glass. Citrusy, tropical 

and an exercise in fruity freshness and zing, this is full of white grapefruit, gooseberries and 

blackcurrant leaves on the nose and palate.  

 

Loire Valley 

Vouvray Sec, ‘Les Tuffes’ Domaine Darragon - Vintage 2019/22    £43     
Assemblage: Chenin Blanc 100% 

Pure Chenin Blanc grown in the mineral rich soils of Vouvray just outside the city of      

Tours. A classic Vouvray with bright green apple aromas, a fresh and lively palate with 

vibrant acidity and a real stony finish. Delicious with fish and white meat. 

Muscadet Sur Lie 1er Cru Du Château ‘Vielles Vignes’     £40   

Château de la Ragotiere Vintage 2022                                                                                    
Assemblage: Melon de Bourgogne 100% 

Produced from vines between 40 and 60 years old and on mica schist soils, which impart rich 

fruit flavours as well as minerality to the palate. On the finish, this expressive ‘Cuvée’ reverts 

to the stoney mineral characters which make it so good with food.  

Sancerre ‘Aujourd’hui comme autrefois’ Domaine Daniel Brochard   £50             

Vintage 2022                                                 
Assemblage: Sauvignon Blanc 100% 

Produced, as Daniel Brochard’s ancestors would have done without fining, filtration or 

temperature control giving incredible intensity of flavour. The aroma is packed with intense 

gooseberry and nettle perfume; the palate is full, crisp and fresh with a mouthwatering long 

finish. As the wine is un-stabilised, it can throw slight sediment in bottle. 

Pouilly-Fumé Domaine Rémy Vincent – Vintage 2022    £54 
Assemblage: Sauvignon Blanc 100% 

Winemaker Gilles Maudry adopts a hands off approach to the vinification, using the naturally 

occurring yeasts to create this stunning Sauvignon Blanc. This ripe and concentrated wine 

displays smoky and flinty minerality, typical characteristics of quality Pouilly-Fumé. 

 

Southern Rhône Valley 

Côtes du Rhône Blanc Château St Roch – Vintage 2021/22                                £42 
Assemblage: Grenache Blanc 50%, Clairette 20%, Roussane 10%  
Viognier Bourboulenc 10% 

The nose is very fine with notes of lemon and grapefruit with citrus and white blossom. On the 

palate it is clean, fresh and very fruity with a stoney minerality and great balance. It is a joy 

to drink with fish and white meats. 

 

 

 



 

{White Wine} 

Châteauneuf du Pape Blanc “Cuvée Tradition”                                                  £69 

Château de la Gardine - Vintage 2021/22                                                                   
Assemblage: Roussanne 50%,Grenache Blanc 20%,Clairette 20%,Bourboulenc 10% 

Pale yellow with a green tinge, aromas of citrus and thyme with almost spiced notes of fennel. 

The palate is rounded and aromatic with complex and opulent flavours of citrus and honey. The 

richness is enhanced from 30% of the wine spending 6 months in new oak and to retain all the 

natural character, the wine is only slightly filtered.  

Northern Rhône Valley 

Condrieu Brunel Frères – Vintage 2020/21     £69 
Assemblage: Viognier 100% 

The ultimate expression of the Viognier grape can be found in the tiny appellation of 

Condrieu in the Northern Rhône. Les Grandes Chaillées refers to the walls that hold up the 

terraced vines on the steep granite slopes, which adds a mineral structure to this richly 

flavoured, indulgent and beautifully balanced wine. 

{Red Wine} 

Beaujolais 

Beaujolais Villages ‘Didier Desvignes’                    £44 

Domaine de Roche - Grès Vintage 2020/22           
Assemblage: Gamay 100% 

From one of the great producers of the region, this easy drinking yet surprisingly    

substantial Beaujolais Villages is beautifully balanced with delicious black cherry fruit, fine 

smooth tannins and refreshing acidity that brings the palate to life. 

Morgon Les Charmes Famille Vincent  - Vintage 2019/2020                             £46 
Assemblage: Gamay 100% 

This wine is well coloured and has aromas of plums and cherries with velvety tannins and an 

attractive spiciness in the finish. Concentrated on the palate it is packed with fruit flavour 

backed by fine tannins and good freshness. Perfectly balanced this is a joy to drink. 

Loire Valley 

Pinot Noir ‘Les Carisannes’, Henry Brochard Vintage 2019                £44 
Assemblage: Pinot Noir 100% 
 

This wine is made by our Sancerre producer from vineyards just outside the Sancerre 

appellation but benefits from the same expertise and wine making skills. It has delightful 

cherry fruit and violet aromas followed by a fresh palate of black fruit and spice notes. 

 Languedoc-Roussillon 

Malbec, Fleur du Charlotte, Vignobles Canet  - Vintage 2022                             £44    
Assemblage : Malbec 100% 

The old style of Malbec “black wine” has today been replaced with a far more charming 

example with good depth of colour, a full and ripe nose dominated by black fruits. Medium 

bodied, the palate is full flavoured and perhaps even bold with plenty of ripe fruit flavours 

and a chunky yet fresh finish. 

Rouge de Gala Côtes de Gascogne Domaine Horgelus - Vintage 2021/22                  £39 
Assemblage: Merlot 60%, Tannat 40% 

This amazing wine has a fabulous concentration with aromas of blackcurrant, liquorice and 

spices. On the palate is has soft, ripe tannins to support the dark fruit flavours. A great wine 

that drinks well above its price tag. 

Minervois Rouge Château Canet - Vintage 2020                                                 £40 
Assemblage: Syrah 70%, Grenache Noir 30%, 

This lovely Château was bought by Floris and Victoria Lemstra in 2007 and produces 

delightful wines. Pure and elegant blackberry and cherry fruit flavours are imparted by the 

Syrah grape variety and are balanced by ripe tannins and a complex finish 

 



{Red Wine} 

Bordeaux 

St Emilion Grand Cru, Benjamin de Sansonnet - Vintage 2016                               £58 
Assemblage: Merlot 85%, Cabernet Sauvignon 15% 

The second wine of the amazing Chateau Sansonnet, the wine is produced from vines 

averaging 35 years in a clay – limestone vineyard.  Full flavoured and intense with spicy 

plums dominating but retaining the elegance in the finish with gentle and integrated tannins.  

Médoc Cru Bourgeois - Château Caronne St Gemme - Vintage 2015               £50 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 65%, Merlot 30%, Petit Verdot 5% 

Grown on deep gravelly soils close to St Julien, this wine displays entrancing aromas of 

cherry, currant , mocha, tobacco and smoky underbrush which develops as the wine is 

opened. Its dark cherry, mineral and menthol flavours offer great intensity from this 

outstanding property and a superb vintage. 

Haut Médoc - Madame de Beaucaillou - Vintage 2019                                £63 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 17%, Merlot 68%,Petit Verdot 13%,Cabernet Franc 2% 

The third wine of the famous Chateau Haut-Bailly is produced form the estates younger 

vines and is made in an approachable style which can be enjoyed young. It has notes  

of spices and cedar with delicate dark blackberry and cassis notes. The palate is mid 

weight with attract density and fine grained tannins. 

 

Pauillac, Lacoste-Borie – Vintage 2016                                                                £74 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 67%, Merlot 23% Cabernet Franc 10% 

This is the second wine of Chateau Grand Puy Lacoste in the commune of Pauillac and the 

wine is made by the wine making team from the Château and benefits from their expertise. It 

is a big juicy succulent mouthful of wine, full of blueberry and black raspberry fruit with well 

balanced and velvety tannins. 

Saint Estèphe de Calon Segur – Vintage 2016                                                            £75 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 57%, Merlot 34% Cabernet Franc 9% 

Based in the Northern part of Saint Etsephe, this estate produces very classy, well balanced 

wines with great concentration. This wine is produced by the younger vines on the Estate but 

still makes a very impressive wine from tis lovely vintage 

St Julien- Duluc du Branaire Ducru - Vintage 2018                                  £82    
Assemblage: Cabernet Sauvignon 50%, Merlot 45%, Petit Verdot 5% 

This is elegant and well  made wine with sweet cranberry, mulberry and raspberry/blueberry 

fruit and a well balanced palate. A distinctive and elegant St Julien. 

St Emilion Grand Cru Classé - Château Sansonnet - Vintage 2014          £86    
Assemblage: Merlot 85%, Cabernet Franc 15% 
This small 7 hectare vineyard is situated on the highest point of the clay-limestone platèau of 

St Emilion and rubs shoulders with the famous classified growths. It has great concentration 

of both colour and ref fruit flavours, with blueberry and raspberry overtones and sweet toasty 

oak.   Highly recommended, 

Pomerol – Château La Croix du Casse - Vintage 2019          £89 
Assemblage: Merlot 80%, Cabernet Franc 20%  

 Deep garnet in colour it is packed with complete flavours of dried red fruits with overtones of 

truffles in the bouquet. It is gentle and well fruited on the palate with redcurrant and plum 

flavours with a hint of hazelnut in the background. Lovely wine. 

 

St Julien- Croix de Beaucaillou - Vintage 2016                                                 £120 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 65%, Cabernet Franc 5%, Merlot 25%, Petit Verdot 5% 

This second wine of the 2nd growth Château Ducru-Beaucaillou is produced to be drunk 

young and delivers real sweet fruit aromas, a palate with black berries and bitter chocolate 

that mix with sweet plums and a final burst of balancing acidity. 

St Estèphe - Château Haut Marbuzet 2016                   £110 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 50%, Merlot 40%, Cabernet Franc 10% 
 

This charming Château is tucked in between the two second growth estates of Cos 

d’Estournel and Montrose. Officially classified as a Cru Bourgeois Exceptionnel but it’s no 

secret that if the 1855 Bordeaux Classification was re-written, then Haut Marbuzet would be 

considered as ‘cru classé’ status. This is a wine of opulence and power. 



 
 

{Red Wine} 

 

 

Pauillac Pastourelle De Clerc Milon - Vintage 2015/16                   £120 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 50%, Merlot 36%, Petit Verdot 3% 

Coming from the delicious 2015 vintage this is a rich and vibrant wine with great 

concentration of red fruit flavours and a rich yet lively finish and great depth of flavour. 

St Julien Château Gloria – Vintage 2016                   £150 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 60%, Merlot 30%, Cabernet Franc 7%, Petit Verdot 3% 
 

Deep garnet-purple in colour, it sings of plum preserves, warm cassis and dark chocolate 

with touches of tobacco, bay leave and lavender with a waft of dusty soil. The palate is 

medium-bodied, elegant and savoury in the mouth with loads of layers and a lifted finish. 

 

Margaux, Château Giscours – Vintage 2016                                                            £190 
Assemblage: Cabernet Sauvignon 71%, Merlot 29% 

Coming from a really good vintage in Bordeaux. This seductive                                      

Giscours has notes of baked black cherries, mulberries and plum preserves,  

pencil lead and dried Provence herbs. Medium to full bodied with a structured and      

long fruity finish. 

 

Burgundy 

Bourgogne Rouge – Domaine Tollot Beaut 2017/2021                    £64  
Assemblage: Pinot Noir 100% 

Domaine Tollot Beaut is famous for producing hearty, spiced, red Burgundies with a good 

deal of muscle and herbal-tinged, woodland berry fruit. This Bourgogne Pinot Noir 

has a mineral driven freshness that nicely complements the polish, and 

all of the lavish fruit that the estate’s thoughtful winemaking lends. 

Chorey les Beaune – Domaine Tollot Beaut 2020                    £69   
Assemblage: Pinot Noir 100% 

This lovely village on the outskirts of Beaune produces a really elegant and fruity  

red wine with nice flavour and a soft juicy finish. 

 

Savigny Les Beaune 1er Cru ‘Les Lavieres’                                 £79          

Domaine Tollot Beaut - Vintage 2017                           
Assemblage: Pinot Noir 100% 

This vineyard was acquired in the 1950’s and these older vines create a wine with aromas  of 

red and dark fruits, medium bodied displaying sheer elegance and character on the often 

palate likened to the wines of Vosne-Romanée. 

Volnay 1er Cru “Santenots” Domaine Eric Boigelot - Vintage 2019               £110 
Assemblage: Pinot Noir 100% 

Volnay can yield some of the most balanced reds of the Cotè de Beaune and this is a great 

example. This is a structured wine with a ‘grippy’ palate and lovely dark berry fruits with a 

smooth velvety finish which is now drinking really well. 

Gevrey Chambertin Dix Climats                     £116 

Domaine Drouhin Laroze – Vintage 2021 
Assemblage: Pinot Noir 100% 

This delightful producer based in the village of Gevrey Chambertin makes full bodied wines 

with both elegance and power. This wine has complex aromas of bacon, black cherries, 

liquorice, pencil lead and raspberry jam with a balanced acidity on the palate and an array 

of red fruit flavours from this well crafted wine. 

Beaune 1er Cru Clos du Roi Tollot Beaut 2017/21                  £160 
Assemblage: Pinot Noir 100% 

This Beaune 1er Cru has a perfumed, airy and cool nose which offers up really lovely aromas 

in the form of both red and blue Pinot Noir fruit, with plums violets and soft spice nuances. It 

is attractively textured, intense, rich and smooth in the long lasting finish. Outstanding red 

Burgundy. 



  

{Red Wine} 

Southern Rhône Valley 

Côtes du Rhône Château St Roch – Vintage 2021/22                                                    £42  
Assemblage: Grenache 85%, Syrah 15% 

This estate is owned by the Brunel family and benefits from their expertise in viticulture and 

wine making. Fragrant and bright red and black berries on the nose with a suggestion of 

leather, liquorice and spice. A great expression of this well known French classic. 

 

Châteauneuf du Pape Rouge “Cuvée Tradition”,                       £68  

Château de la Gardine - Vintage 2020  

Assemblage: Grenache 65%, Mourvèdre 15%, Syrah 15%, Musardin 5% 

This classic wine has a deep purple colour with a violet rim; aromas of black fruits and exotic 

spices with hints of cocoa. Just 40% of the wine is matured for one year in used oak barrels 

creating an amazing wine that is generous on the palate, with silky and complex tannins and 

an incredible finish. 

 

 

{Rosé Wine} 

 

Corsica 

Corsica Rosé, Domaine Petroni - Vintage 2022/23                           £44   
Assemblage: Grenache 50%, Syrah 50% 

This lovingly crafted wine is dry but full of flavoursome summer pudding fruit making it easy 

drinking, with the assemblage being a closely guarded secret. 

Midi-Pyrénées 

Côtes de Gascogne Rosé Domaine Horgelus - Vintage 2023                                   £39 
Assemblage: Merlot 33%, Cabernet Sauvignon 34%, Tannat 33% 

An intense and complex bouquet of sweet wild strawberries, citrus fruits and juicy 

blackcurrants leads into a smooth and refreshing palate with notes of wild herbs. Great as an 

aperitif but also is a very food friendly style. 

Provence 

Château Montaud Côte De Provence – Vintage 2023                   £47                                

Assemblage: Grenache 50%, Cinsault 30%, Syrah 10%, Mourvèdre 10% 
 
This exceptionally pale and inviting rosé is both elegant and fresh with mineral notes to 

support it, and zesty citrus touches to enliven the palate. This culminates in a long and 

refreshing finish. 
 
 

M de Minuty Côte De Provence - Vintage 2022/23                                                      £52   
Assemblage: Grenache, Cinsault, Tibouren, Syrah     

This family run estate in the beautiful region of Provence is blessed with an outstanding 

climate which reflects in the freshness of these wines. This rosé expresses some intense 

aromas of citrus fruit and white flowers with a velvety texture on the palate with a crisp 

mineral finish.      

 

 

 

 



{Wine by the Glass} 

White -125ml/175ml 

Colombard/Sauvignon Côtes de Gascogne Domaine Horgelus                  {£6.80 / £9.10}                                    

Vintage 2022/23  

Chardonnay/Viognier Les Hauts de la Garrigue                                         {£7.60 / £9.80}                                     

Vintage 2022/23 

 

Mâcon Peronne, Domaine Du Bicheron                             {£9.00 / £12.80}                          

Vintage 2022 

Bourgogne Chardonnay Domaine Alain Chavy             {£11.00/ £14.00} 

Vintage 2019/21 

 

Chablis 1er Cru Vau Lignau Domaine de la Motte            {£13.50 / £16.50}                                

Vintage 2021 

Pouilly Fumé 1er Millésime                 {£15.00/ £20.00} 

Vintage 2021/22 

 

Chassagne Montrachet 1er Cru               {£22.00/ £27.00} 

Vintage 2019/21 

                                 

Red -125ml/175ml 

Rouge de Gala, Côtes de Gascogne, Domaine Horgelus                            {£6.80 / £9.10}                                                 

Vintage 2021/22                              

Côtes du Rhône Château St Roch                                                                  {£7.20 / £9.80}                         

Vintage 2021    

Malbec Fleur du Charlotte, Vignobles Canet                                            {£7.80 / £10.90}                                      

Vintage 2022                                            

St Emilion Grand Cru, Benjamin de Sansonnet                                           {£13.00/£18.00}                           

Vintage 2016 

Bourgogne Rouge, Domaine Tollot Beaut                                  {£11.00/£16.50}                             

Vintage 2017/2021 

Pauillac Lacoste Borie                                        {£14.00/ £18.90} 

Vintage 2016 

Bordeaux 1er Grand Cru Classé                                            {£18.00 /£24.00}                                      

Vintage 2016/18/19/20        

Rosé -125ml/175ml 

Côtes de Gascogne Rosé Domaine Horgelus                               {£6.80 / £9.10}                                               

Vintage 2023 

Provence Rosé , Château Montaud                 {£7.40 / 10.50}                                               

Vintage 2023 

Champagne -125ml 

Champagne Claude Renoux Blanc de Noirs - NV                                          {£15.00} 

Champagne Christian Lassaignet-Berlot Blanc de Blancs – NV               {£19.00}  

Kir Royal, Cassis, Peach or Passion Fruit                 {£16.50} 

Kir Vin Blanc                    {£10.00} 

Dessert Wine -75ml 

Sauternes 1er Grand Cru Classé – 2020                                               {£24.00} 

 



{Champagne} 

Champagne Claude Renoux Blanc de Noirs - Non Vintage                                            £66       
Assemblage: Pinot Meunier 55%, Pinot Noir 10% and Chardonnay 35% 

It’s the heart of our estate, typical aromas of our Champagnes. It is a blend of structure     

and vivacity, beautiful aromatic complexity melt together with a sustainable freshness,    

dense and distinguished, with very good persistence. 

Champagne Christian Lassaignet- Berlot Blanc de Blancs – Non Vintage                     £95       
Assemblage: Chardonnay 100% 

 We find aromas of yellow fruits such as peach and touches of pear in vanilla syrup. As it 

warms up, slightly honeyed touches appear and bring a little complexity. The  Chardonnay 

gives it richness and generosity with a crisp mineral finish. 

 

Bollinger Rosé Brut  - Non Vintage                                                                                £140 
Assemblage: Vin Rouge 5%, Pinot Noir 57%, Chardonnay 24% and Pinot Meunier 14% 

The rosé is subtle and fresh with aromas of tropical fruit and red berries. On the palate 

it has delightful freshness and good body with elegant raspberry and grapefruit 

flavours in the finish. 

Champagne Laurent Perrier Cuvée Rosé - Non Vintage                                                £148 
Assemblage: Pinot Noir 100% 

Immensely fruity flavours giving the impression of plunging into a basket of freshly        

picked strawberries, cherries and raspberries. The finish is supple, rounded and elegant. 

Ruinart Blanc De Blancs - Non Vintage                                   £160 
Assemblage: Chardonnay 100% 

Luminous pale gold with fine, light long lasting bubbles. Elegant, reflecting fresh            

citrus fruits, white flowers and peach on the nose. 

Ruinart Rosé – Non Vintage                                    £170 
Assemblage: Chardonnay 45%, Pinot Noir 55% 

This astonishing blend of forty to fifty crus combines the freshness of Chardonnay with the 

fruitiness of Pinot Noir, giving a versatile and structured rosé characterised by notes of exotic 

fruits, with a delicate and lasting finish. 

Champagne Bollinger, La Grande Année - Vintage 2012/14                                 £240 
Assemblage: Pinot Noir 66% and Chardonnay 34% 

Rich and full flavoured with big toasty notes of biscuit and brioche, this is a fine food 

Champagne that will be in perfect harmony with rich fish dishes. 

Billecart Salmon Rosé – Non Vintage                                              £230 
Assemblage: Chardonnay 40%, Pinot Noir 30%, and Pinot Meunier 30%  

A beautiful pale pink hue with subtle and fine aromas, leading to a gourmand seduction of red 

berries and citrus zest. On the palate there is a character of wild strawberry with a slight 

raspberry finish. 

Billecart Salmon Blanc de Blancs – Non Vintage                                  £240 
Assemblage: Chardonnay 100%  

This wine displays an intense golden-yellow hue and a developed yet fresh nose with some 

citric aromas. On the palate it is rich and powerful with great structure and a remarkable 

length. It has a persistent finish with a sweet and elegant flavour. 

 

 


